

**United Nations**

**Nations Unies**

UNRESTRICTED

**SECURITY  
COUNCIL**

**CONSEIL  
DE SECURITE**

S/961/Corr.1

17 August 1948

ORIGINAL: ENGLISH

---

**CORRIGENDUM TO CABLEGRAM DATED 12 AUGUST 1948 FROM THE UNITED NATIONS  
MEDIATOR TO THE SECRETARY-GENERAL CONCERNING THE OBSERVANCE  
OF THE TRUCE IN JERUSALEM**

On page 3, 4th line in paragraph 4 after the words "Such repair is expected to take 2 days", delete the words "and after I visited it this morning", and insert the words "after which I believe water will again be pumped for Jerusalem. In the same sector of Latrun which I first visited this morning ..... "

-----

